Контрольная работа
3 класс 1 полугодие 
1. Вычисли:
7×9=	35+45:9=	39+28=
56:8=	56-(16+24)=	82-37=
36:6=	8+64:8=	8×1=
54:9=	27-(19+9):4=	34×0=
2. Реши задачу:
В магазин привезли 3 коробки с печеньем, по 8 кг в каждой коробке.  До обеда продали 14 кг печенья. Сколько килограммов печенья осталось?
3. Реши задачу:
В детский сад привезли 30 кг картофеля, а моркови в 5 раз меньше. Сколько всего килограммов картофеля и моркови привезли в детский сад?
4. Начерти два отрезка: длина первого 9см, а длина второго в 3 раза меньше.

5. Вычисли площадь прямоугольника со сторонами 3см и 6см.
     6* Заполни окошки такими числами, чтобы получились верные равенства:
65-(20+      )=30                          -24:3=20

